
Kevesebb csapadék, 
alacsonyabb vízszint 

Hagyományőrző  
disznóvágás

Ovis farsanggal  
indult a télűzés

	Szentes Város Önkormányzat lapja   	 LVIII. évfolyam 4. szám       	 2026. február 23. 

szentesi élet
A tájékozottság Önnek is jár!A tájékozottság Önnek is jár!

5. OLDAL 10. OLDAL 5. OLDAL

A DÉLKERTÉSZ  
MINŐSÉGGEL VÁLASZOL



  	 A tájékozottság Önnek is jár!	 szentesiszentesiéletélet� 2026. február 23.2 

Felelős szerkesztő: Halupa Eszter ügyvezető
Szerkesztőség: 6600 Szentes, Petőfi S. u. 1. • Tel.: 63/311-563 • E-mail: szentesielet@gmail.com

WEB: www.szentesielet.hu • Facebook: www.facebook.com/szentesielet • Fotó: Vidovics Ferenc
Kiadja: Szentesi Élet Kft., 6600 Szentes, Petőfi S. u. 1. 

Nyomtatás: Rensz Magyarország Kft. 6725 Szeged, Teve u. 39.  
ISSN: 0238-9959 • ISSN: 2060-2480 (online) • e-Könyvtár: http://ekonyvtar.vksz.hu/?docId=6809

A böllérfesztiválon Szentes 
testvérvárosai is megmérették 
magukat az Antal-tónál, a jó 
hangulatú képeket nézegetve 
újra átélhetjük a hagyományo-
kat, a hurka- és a kolbásztöl-
tés pillanatait. A Fruit Logistica 
szakvásár Berlinben idén is be-
bizonyította, hogy a frissáru-üz-
letben a személyes jelenlét még 
mindig aranyat ér! A DélKer-
TÉSZ munkatársai olvasóink-
kal is megosztják tapasztalatai-
kat és élményeiket. Mit jelent a 
mezőgazdaságra nézve a szél-
sőséges időjárás? Erről Nagy-
gál Jánossal, az Árpád Agrár 
Zrt. műszaki igazgatójával be-
szélgettünk. Bár a tél még min-
dig tartja magát, de a busók-
ra, a szentesi ovisok műsorára 
és a farsangi hangulatra nem 
lehetett panasz! A téltemetés-
ről a 10. oldalon találnak össze-
foglalót. Az elmúlt napokban 
ismét egy szépkorút köszönt-
hettünk. Terítéken a fűtési sze-
zon és a Hunor Coop szakmai 
napja is. Továbbra is várjuk a Jó 
szomszéd-történeteket. A be-
küldési határidő február 26-a, 
a Jó szomszéd ajándékcsoma-
gok pedig a szerkesztőségünk-
ben várják a történetmesélő-
ket. Foci, vízilabda, atlétika és 
úszósikerek Hering Viktor tollá-
ból a sportoldalon. Ne feledjék, 
március 7-én és 8-án szűrővizs-
gálatokat tartanak a rendelőin-
tézetben, melynek célja meg-
előzés és a korai felismerés. 

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter ügyvezető

Darók József

A szépkorú Balázs Miklósné 
Márti nénit köszöntötték, vala-
mint megünnepelték az aktuá-
lis születésnapos és névnapos 
lakókat a Református Idősek 
Otthonában február 12-én. A 
bensőséges eseményen ös�-
szesen tíz lakó születés- vagy 
névnapját ünnepelték meg, 
ahogyan ez már szokás a Re-
formátus Idősek Otthonában.

Valósággal egy szerető csa-
ládban érezhették magukat az 
ünnepeltek és lakótársaik a terí-
tett asztal mellett, ahol Horváth 
Imre, az intézmény igazgatója 
mondott bevezetőt az ünnep-
ségen, majd Fehér Csaba lel-
kész a Házasság hete gondola-
tához kapcsolódó igékkel szólt a 
lakókhoz. Ezek üzenete az, hogy 
magányosan nem lehet teljes az 
ember élete, épp ezért szomorú 
az, amikor egyedül vagyunk, ha 
elérkezik egy-egy ünnep. Men�-
nyire jó azonban, hogy itt az ott-
honban nincs az embernek ez az 
érzése, mert egy család vesz kö-
rül, a társak megerősítő jelenléte 
teszi szebbé az ünnepi alkalmat 
– fogalmazott a lelkész.

Ezt a gondolatot vitte tovább 
Szabó Zoltán Ferenc polgármes-
ter is, aki a város nevében kö-
szöntötte fel és ajándékozta meg 
Balázs Miklósné Márti nénit, aki 
a hónap elején töltötte be a 95. 
születésnapját.

Az egyik, ha nem a legemlé-
kezetesebb születésnapját él-
hette át Márti néni, akinek, mint 
lapunknak elárulta, a szíve mé-
lyébe hatolt az ünnepség. Meg-
lepetésként érte, nagy örömmel 
fogadta, azt viszont nagyon ne-
héz tudomásul vennie, hogy 95 
éves lett. Hogy ezt megélje az 
ember, a két lábán járva, az cso-
da! – mondta.

Balázs Miklósné Dunántúlon, 
Mosonmagyaróváron született 
1931. február 3-án. Testvérei még 
élnek. Két lánya és négy unoká-
ja született. – Megvan az öröm, 
amit Isten adott, köszönettel és 
hálával élünk – fogalmazott a 
szépkorú, aki egyébként négy 

évvel ezelőtt költözött be az 
otthonba. Földhivatalban dol-
gozott, térképeket rajzolt, fotó-
zott, először Mosonmagyaróvá-
ron, majd Budapesten, később 
Vásárhelyre került, onnan ment 
nyugdíjba.

Korához képest ma is aktív, 
segítség nélkül közlekedik Már-
ti néni. Azt fájlalja, hogy a látása 
már megromlott, ami az olvasás-
ban gátolja, bár minden érdekli, 
mindent szeretne megtudni.

Az intézményben nem megy 
ritkaságszámba, ha valaki szép-
korú, vagyis betölti a 90. élet-
évét, sőt a legidősebb lakójuk 
101 éves volt – tudtuk meg az 
intézmény igazgatójától. 

„95 éves vagyok? Ez egy csoda!”

Átfogó, intézményi szin-
ten koordinált lakossági szűrő-
programot indít a Szegedi Tu-
dományegyetem a Dél-alföldi 
régió egészségi állapotának ja-
vítása érdekében. A program ré-
szeként március 7–8-án nagy-
szabású, komplex szűrőnapokat 
rendeznek Szentesen, ahol a la-
kosok többféle vizsgálaton ve-
hetnek részt egy helyszínen.

A kezdeményezés célja, hogy 
a megelőzés és a korai felismerés 
mindennapi gyakorlattá váljon, 
ezáltal hosszú távon csökken-
jen a megelőzhető betegségek 

és a korai halálozás aránya a tér-
ségben. A szűrések a Szegedi 
Tudományegyetem Szent-Györ-
gyi Albert Klinikai Központ szak-
embereinek közreműködésével 
zajlanak, a szakmai felügyeletet 
a Népegészségtani Intézet biz-
tosítja.

A március 7–8-i szentesi szűrő-
napokon az érdeklődők az aláb-
bi vizsgálatokon vehetnek részt:

•	 szív- és anyagcsere szűrés
•	 légzésfunkciós vizsgálat
•	 szemészeti szűrés
•	 fogászati alapszűrés
•	  teljes test bőrrákszűrés

A program különlegessége, 
hogy nem csupán az esetleges 
eltérések felismerésére fókuszál, 
hanem a továbblépést is bizto-
sítja. Gyanús vagy pozitív ered-
mény esetén a Dr. Bugyi István 
Szentesi Multidiszciplináris Cent-
rum járóbeteg-szakellátása kont-
roll- és szakrendelési idősávokat 
biztosít az érintettek számára, 
így a páciensek nem maradnak 
magukra a kivizsgálás követke-
ző lépéseiben sem.

A szűrőprogram helyszíne:
Szegedi Tudományegyetem 

Dr. Bugyi István Szentesi Multi
diszciplináris Centrum – Rende-
lőintézet (6600 Szentes, Sima Fe-
renc utca 44–58.)

Szűrőnapok Szentesen

KÖVETKEZŐ LAPSZÁMUNK 
2026. március 9-én jelenik meg!
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Szabó Zoltán Ferenc, Szentes 
polgármestere február 14-én 
arról tájékoztatta a lakosságot, 
hogy egy helyi üzemben ammó-
nia-szivárgásról kapott jelzése-
ket, de az első információk sze-
rint nem történt sérülés, és a 
lakosság nem volt veszélyben. 
Később megérkezett a Hunge-
rit Zrt. hivatalos nyilatkozata is, 
amely megerősítette, hogy egy 
megrepedt csővezeték okozta a 
kis mértékű szivárgást, amit rö-
vid időn belül elhárítottak. 

Vállalatunknál, a Hungerit Zrt.-
nél a mai napon ammóniaszivár-
gás történt. Először is szeretnénk 
jelezni, hogy a szivárgás mértéke 

alacsony volt, így személyi sérülés 
és rosszullét sem történt az üzem-
ben. A lakosság megnyugtatásá-
ra szeretnénk megerősíteni, hogy 
nincsen veszélyhelyzet, az ese-
mény nem jelentett kockázatot a 
közösségre vagy a környezetre.

Szakembereink a napi rutinelle-
nőrzés során tapasztaltak ammóni-

aszagot az egyik üzemegység hű-
tőgépházának területén. Azonnal 
megkezdték a szivárgás forrásának 
felderítését, majd a probléma azo-
nosítása után a beavatkozást, és 
az előírásoknak megfelelően ér-
tesítették az illetékes hatóságokat 
is. A katasztrófavédelem segítsé-
gével közösen rövid időn belül si-

keresen elhárítottuk a problémát, 
amelyet egy megrepedt csőveze-
ték okozott.

A helyzet jelenleg teljes mérték-
ben ellenőrzés alatt áll, az új cső-
vezeték beépítése a rendszerbe 
megkezdődött, és a hűtőgépész 
kollégáink hamarosan visszanyit-
ják a hűtőrendszert az érintett sza-
kaszon. Az eset gyors kezelésének 
köszönhetően a termelés hétfőn 
reggel probléma nélkül, biztonsá-
gosan meg tud indulni az üzem-
részben.

Vállalatunk számára kollégáink 
és Szentes város lakosságának biz-
tonsága az első, és ezért mindent 
megteszünk annak érdekében, 
hogy hasonló eset a jövőben ne 
fordulhasson elő!

Tájékoztatás az ammónia-szivárgásról

Darók József

A szentesi tiszai feljárónál 
tartott sajtótájékoztatót Varga 
Ferenc országgyűlési képvise-
lő, aki ezúttal a 451-es számú 
főút állapotára és az elmaradt 
felújításokra hívta fel a figyel-
met. A forgalmas útszakasz a 
térség egyik legfontosabb köz-
lekedési ütőere, amely Szentes 
és Kiskunfélegyháza között te-
remt kapcsolatot, és összeköti 
a várost az M5-ös autópályával.

-A Csongrád-Csanád megyei 
hármas számú választókerület a 
be nem teljesített ígéretek válasz-
tókerülete – fogalmazott a képvi-

selő, aki szerint a 451-es út felújí-
tása immár tizenöt éve húzódik. 
Mint elmondta, először 2011-ben 

hangzott el ígéret a 42 és fél kilo-
méteres szakasz korszerűsítésére, 
majd időről időre újra előkerült a 

téma – érdemi előrelépés azon-
ban nem történt.

A képviselő utalt arra, hogy egy 
helyi "propaganda" lap beszámo-
lója szerint útfelújítási munkála-
tok kezdődtek a 451-esen. Azon-
ban az ő tapasztalatai szerint csak 
néhány kátyút temettek be, és 
ezt próbálják útfelújításként "el-
adni". Megfogalmazása szerint az 
út állapota ma is életveszélyes, el-
használódott és szégyenletes.

Emlékeztetett arra is, hogy ta-
valy decemberben 60 km/órás 
sebességkorlátozó táblák kerül-
tek ki az útra. - Ezek a táblák a be-
ismerései annak, hogy a felújítás 
nem fog megvalósulni – fogalma-
zott, párhuzamot vonva más, sze-
rinte szintén elmaradt beruházá-
sokkal.

Darók József

A Mi Hazánk országjárása 
során a párt elnökhelyettese, 
Dúró Dóra Szentesen tartott la-
kossági fórumot február 13-án. 
Programjukat már a kampány 
kezdetén nyilvánossá tették, 
hogy számonkérhető legyen 
– mondta a párt elnökhelyet-
tese, egyben az Országgyűlés 
alelnöke szentesi lakossági fó-
ruma előtt a sajtónak. 

Gazdaságpolitikájukban az 
élelmiszerkereskedelem magyar 
kézbe vétele a cél, ami ebben a 
térségben is kiemelt feladat – 
mondta Dúró Dóra. A magyar la-
kosság évente hatezer milliárd fo-
rintot költ el élelmiszerre, aminek 
nagy része a multik révén kikerül 
az országból. Amennyiben az 

élelmiszerkereskedelem magyar 
kézbe kerülne, és a helyi gazda-
ságot erősítené, ezáltal hazai csa-
ládok megélhetését biztosítaná, 
akkor ez már egy másik ország le-
hetne – jelentette ki Dúró Dóra.

Szintén kiemelt feladatként 

szerepel programjukban a po-
litikusbűnözés és a korrupció 
visszaszorítása: a Mi Hazánk az 
egyetlen párt, ami a politikusok 
mentelmi jogát eltörölné, e tekin-
tetben Dúró Dóra és párttársai jó 
példával járnak elöl. Legutóbb a 

gödi gyár elleni tiltakozáskor 
mondtak le mentelmi jogukról.

A 3. számú választókerületben 
Laczkó Zsoltot indítja a párt or-
szággyűlési képviselőjelöltként.

Úgy érzi, most sokkal nagyobb 
eséllyel indul a megméretteté-
sen, mint négy éve, akkor a Mi 
Hazánk jelöltjei között országo-
san a második legjobb ered-
ményt hozta, 9,83 százalékkal – 
mondta Laczkó Zsolt, a csongrádi 
szervezet frakcióvezetője. Ígére-
tek helyett a tettek vezetik. A 451-
es úttal kapcsolatban államtitká-
ri levélre hivatkozva kijelentette, 
idén hozzá sem fognak kezdeni a 
felújításához, mert nincs rá álla-
mi keret. Ezért is tartaná fontos-
nak politikai erővel meggyőzni a 
döntéshozókat, ha bekerül a par-
lamentbe. Két nagy párt harcol 
egymással a voksokért, ő nevető 
harmadikként szeretne mandá-
tumhoz jutni - tette hozzá.  

451-es út: tizenöt éve ígérik

Jó szereplésben bízik Dúró Dóra
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Halupa Eszter

A Fruit Logistica Berlinben 
idén is bebizonyította, hogy a 
frissáru-üzletben a személyes 
jelenlét még mindig aranyat ér. 
A DélKerTÉSZ standján a tárgya-
lások már konkrét mennyisé-
gekről, új exportlehetőségekről 
és hosszú távú együttműködé-
sekről szóltak, miközben a nem-
zetközi piac egyik legerősebb 
üzenete is kirajzolódott: az ol-
csó észak-afrikai konkurenciá-
val szemben csak minőséggel 
és gyorsasággal lehet verseny-
ben maradni.

Csuka Bernát értékesítő 
– Miért számít a Fruit Logistica 

szakvásár jelentős eseménynek 
a DélKerTÉSZ számára? 

– A mai digitalizált világban is 
fontos a személyes kapcsolat ki-
építése. Sokkal könnyebben és 
sikeresebben lehet tárgyalni, ha 
nemcsak e-mail címmel beszél-
getünk, hanem arcot és hangot is 
tudunk társítani a partnereinkhez. 

– Mi volt a legfontosabb üzle-
ti cél idén: új piac, új termékkör 
vagy hosszú távú megállapodá-
sok? 

– Az alábbiak közül mindre volt 
példa, találkoztunk leendőbeli 
partnerekkel, akik új piacot nyit-
hatnak számunkra, de volt olyan 
találkozó is, ami már tényleges 
mennyiségekről, megrendelé-
sekről szólt. Beszéltünk olyan cé-
gek képviselőivel is, akik kifejezet-
ten tőlünk szeretnének vásárolni. 
A meglévő partnerekkel pedig 
megerősítettük az együttműkö-
désünket. 

– Milyen kérdésekkel érkeztek 
a nemzetközi vevők? Ár, minő-
ség, csomagolás, fenntartható-
ság, szállítási rugalmasság? 

– Minden érdekelte őket, leg-
főképpen az, hogy melyik hónap-
ban, milyen mennyiséget tudunk 
export piacra kínálni. Persze fon-
tos a csomagolás, a kiszerelés és 
ár is. 

– Hogy látja, a vevők mit vár-
nak el egy termelői szövetkezet-
től 2026-ban? 

– Sajnos a mai világban legin-
kább az ár, ami befolyásoló té-
nyező, de vannak olyan prémium 
termékeink, melyek a minőséget 
képviselik. 

– Mi volt a legfontosabb piaci 
trend, ami a szakvásáron kiraj-
zolódott? 

– Egyre több észak-afrikai or-
szág tör be az európai piacra, így 
nekünk még ennél is jobban kell a 
minőségre koncentrálnunk, mert 
az áraikkal sajnos nem tudjuk fel-
venni a versenyt. Kereskedelmi ak-
tivitásban is ők a legerősebbek. 

– Miben látja a magyar friss
áru versenyelőnyét egy ilyen 
nemzetközi közegben? 

– Minőségben sokkal követke-
zetesebbek vagyunk bármely más 
országgal szemben. Itt, Európa kö-
zepén a frissen szedett árunkat 
nagyon gyorsan a boltok polcá-
ra tudjuk juttatni. Az egyértelmű, 
hogy csak minőséggel és gyorsa-
sággal tudjuk felvenni a versenyt 
az olcsó harmadik országbeli ol-
csó import áruval szemben.

Gyuricza Kitti marketing 
vezető

– Már évtizedek óta résztve-
vői vagyunk ennek a nemzetközi 
zöldség-gyümölcs frisspiaci talál-
kozónak, ami a szektorunknak ta-
lán a legfontosabb eseménye. 100 
m2-en közös magyar standon je-
lentünk meg több termelői szer-
vezettel együtt, az ország minden 
tájáról. 151 országból kilencvene-
zer szakember érkezett erre a há-
rom napos nemzetközi szakmai 
találkozóra. Mindenki a saját ter-
mékportfólióját, márkáját nép-
szerűsítette, és élesítette az üzleti 
kapcsolatokat. Az ázsiai országok 
egyre nagyobb számban jelennek 
meg, de Észak-Afrikából és Ame-
rikából is érkeztek kiállítók. A friss 
piaci zöldség-gyümölcs, a techno-
lógia és a logisztika köré szervező-
dött ez a három nap.   

– A Fruit Logistica inkább érté-
kesítési esemény vagy márkaépí-
tési platform? 

– Inkább az értékesítésen és a 
kapcsolatépítésen van a fő hang-
súly. Míg Magyarországon a Szen-
tesi Vagányok fogyasztói márkán 

keresztül kommunikálunk, külföl-
dön még nem népszerűsítjük ezt 
a fogyasztói vonalat. Exportpia-
cokon is kaphatóak termékeink, 
leginkább Németországban és a 
szomszédos országokban, de ott, 
mint DélKerTÉSZ ismernek és va-
gyunk jelen. Az üzleti kommuni-
káció az erősebb, tárgyalásokra 
is nyílt lehetőség, illetve leszer-
vezett találkozókban sem volt 
hiány. A szövetkezet részéről ti-
zenhárman utaztunk, termelőink 
közül többen is velünk tartottak 
a kiállításra. 

– Milyen stand- vagy kommu-
nikációs elem működött a leg-
jobban? 

– Pár mintadarabbal, szóró-
anyagokkal, informatív, angol 
nyelvű katalógussal készültünk, 
ugyanis például egy terméknap-
tárral egyszerűbb indítani egy be-
szélgetést. A közösségi standnál a 
megjelenés egységes volt, de per-
sze a logónk külön is szerepelt. 

– Mi ragadta meg leginkább a 
látogatók figyelmét? 

– A mi standunk az egyik, kö-
zép-európai országokat bemuta-
tó csarnokban volt, és a magyar 
stand a sokszínű hazai zöldség- és 
gyümölcsfelhozatallal próbált ki-
tűnni a többi ország közül. A ma-
gyar zöldségeket szívesen keresik 
a külföldi partnerek, képviselik a 
megbízhatóságot és az élelmi-
szerbiztonságot a szigorú minő-
ségi előírások által. Szövetkezet-
ként előnyünk, hogy a közösségi 
összefogást képviseljük. A szente-
si paprika oltalom alatt álló föld-
rajzi jelzéssel rendelkezik, ami ter-
mékelőny, és ezt a minőségjelzőt 
külföldön is ismerik. 

 – Marketingesként milyen tí-
pusú kapcsolatokat lehet itt épí-
teni? 

– A következő hetek felada-
ta, hogy felvegyük a kapcsolatot 
azokkal az érdeklődőkkel, akik-

kel kölcsönösen felkeltettük egy-
más érdeklődését. Üzletkötéskor 
nem csak értékesítésre kell gon-
dolni, hanem sokszor megkeres-
nek minket az ellátási lánc egyéb 
szereplői is. Egy új növényvédő-
szer vagy biostimulátor új meg-
oldást ajánl, esetleg a szállítás-
ban, csomagolásban kínálnak új 
megoldást. Számtalan inspiráló 
újdonsággal is találkozhattunk. 
A friss piaci innovációs díjat egy 
hipoallergén alma nyerte el, me-
lyet 20 év alatt fejlesztettek ki. 
A technológiai innovációs díjat 
egy magyar permetező drón vi-
hette haza. Felkeltette az érdek-
lődésem egy újonnan bemuta-
tott, mag nélküli snack paprika, 
a Tribelli. Remélem a szövetkeze-
tünk termékportfóliója is fog bő-
vülni a jövőben hasonló újdonsá-
gokkal. Trendként jelentek meg a 
kényelmi termékek, mint példá-
ul az előre meghámozott, felsze-
letelt gyümölcsöket tartalmazó 
csomagok, amelyek egyszerűek 
és könnyen beépíthetőek a ro-
hanó mindennapokba, vagy az 
olyan, receptekre épülő egység-
csomagok, amelyek minden hoz-
závalót tartalmaznak például egy 
gazpachóhoz, paradicsomleves-
hez vagy épp sütőtökkrémleves-
hez. A csomagolások terén is lát-
tunk követendő megoldásokat, 
mi is próbálunk a fenntartható-
ság irányába és az érdekesebb 
csomagolások felé mozdulni, ami-
vel jobban kitűnhetünk. Marketin-
gesként a világkiállítás főként ins-
pirációt nyújt, és lehetőséget ad 
megismerni olyan cégeket, már-
kákat, akikkel később akár üzle-
ti kapcsolatba kerülhetünk, vagy 
benchmarkként szolgálhatnak.

– Milyen tartalmak születnek 
a kiállítás után: fotók, videók, 
partneri sztorik, trendbeszámo-
ló?

 – Ezeken az események ott, és 
akkor kell tartalmat gyártani. Mi 
is folyamatosan beszámoltunk a 
történésekről. Egy ilyen világkiál-
lításon könnyű sokszínű tartalmat 
készíteni, viszont az elmúlt évek-
hez képest egyszerűsödtek a stan-
dok, grandiózus megjelenésekre 
nem volt példa, az installációk az 
egyszerű termékbemutatást és a 
tárgyalásokat szolgálják. A mellet-
tünk kiállító Lengyelország jó pél-
da az aktív standéletre, sok ötletet 
adott a különféle produkciókkal, 
figyelemfelhívó aktivitásokkal, 
mint a látványfőzés. Kulturális be-
mutatót is szerveztek, ezeket mi 
is beépíthetjük jövőben a megje-
lenéseinkbe.                                 (X)

Észak-afrikai előrenyomulás

A DélKerTÉSZ minőséggel válaszol



5 2026. február 23.	 szentesiszentesiéletélet		 A tájékozottság Önnek is jár!�

Szabó Fiametta

Nem mindennapi élményben 
lehetett része annak, aki febru-
ár 7-én ellátogatott az Antal-ta-
vi Fogadó udvarára. A festői 
környezetben immár második 
alkalommal rendezték meg a 
nemzetközi böllérversenyt, ahol 
egy hagyományos disznóvágás 
keretein belül próbálhatták ki 
magukat az indulók. 

A megmérettetésen hat csapat 
sorakozott fel, és három sertést 
dolgoztak fel – így minden csapat 
félfél állatból gazdálkodhatott, sa-
ját ízlésére és hagyományaira for-
málva az ízeket. A mezőny igazán 
erős volt: határon túli csapatok ér-
keztek Románia és Szerbia telepü-
léseiről, míg a hazai ízeket a kör-
nyékbeli mesterek képviselték. A 
különböző tájegységek fűszerezé-
si szokásai izgalmas kavalkádot al-
kottak, amelyeket látogatóként is 
végig kóstolhattunk. 

A hurka és kolbász természete-

sen nem hiányozhatott a reper-
toárból, de a klasszikus fogások 
mellett májas különlegességek, 
sült és főtt szalonnák is sorra ke-
rültek az asztalokra. A csapatok 
egymás munkáját is végigkóstol-
ták, szakmai kíváncsisággal és ba-
ráti mosollyal értékelve az ízeket. 
A házi pálinka – a disznóvágások 
elmaradhatatlan kísérője – ezúttal 
is jelen volt, de a verseny hevében 
mértékkel fogyott. 

A résztvevők egybehangzóan a 
vendéglátás színvonalát és a csa-

patok közötti barátságot emel-
ték ki. Volt, aki a régi, hamisítatlan 
házi ízeket igyekezett új fűszerek-
kel és korszerűbb eljárásokkal öt-
vözni, mások a fiatalabb generá-
ció bevonását tartották szem előtt, 
hogy a hagyomány ne csupán em-
lék maradjon, hanem élő örökség-
ként szálljon tovább. Akadt, aki a 
grillvonal felé nyitott, gombás-saj-
tos grillkolbásszal csábítva a zsűrit 
és a közönséget, míg máshol a tö-
kéletesre sütött vér vagy a karak-
teres, paprikás kolbász aratott si-

kert. A nap végén megszületett az 
eredmény: a dobogó legfelső fo-
kára a nagymágocsiak állhattak fel, 
mögöttük a végvári és a topolyai 
csapat végzett, de a jókedv és az 
élmény mindenki számára közös 
győzelem maradt. 

Este 6 órától a fogadó falai kö-
zött farsangi bál vette kezdetét. A 
zenét a jól ismert Szinkron Zene-
kar szolgáltatta, és a tánctér ha-
mar megtelt jókedélyű, farsan-
gi jelmezbe bújt táncosokkal. A 
vacsorát a napközben készült fi-
nomságok adták, így azok is meg-
ízlelhették a különböző tájak kin-
cseit, akik csak az esti mulatságra 
érkeztek. 

A helyszín önmagában is külön-
leges hangulatot árasztott: a ház 
körüli jószágok, a horgásztó, a gé-
meskút és a végtelenbe nyúló al-
földi táj egy letűnt világ emlékét 
idézte fel. Ezen a napon azonban 
ez a világ újra életre kelt füsttel, ne-
vetéssel és az ínycsiklandó ízekkel. 

Hagyományőrző disznóvágás az Antal-tónál

Halupa Eszter

A szélsőséges időjárás és a 
csapadék csökkenése egyre ko-
molyabb kihívást jelent a mező-
gazdaságban – különösen ott, 
ahol a vízkészletek már most 
apadnak. Az Árpád-Agrár Zrt. 
műszaki igazgatója, Nagygál 
János lapunknak arról beszélt, 
hogyan fűtik geotermiával az 
üvegházakat, miért száradnak 
ki a kutak a Tisza vízszintjének 
csökkenésével párhuzamosan, 
és mit jelenthet a termálvíz vis�-
szasajtolása a fenntartható jövő 
szempontjából. 

– Hogyan hat az időjárás a ter-
mesztésre? Mivel fűtik az üveghá-
zakat a télen? 

– Az időjárás valóban sok min-
dent befolyásol, elsősorban a nö-
vények élete szempontjából. A 
napfény, a besugárzás a fotoszin-
tézishez elengedhetetlenül szük-
séges. Emellett a téli időszakban 
is biztosítanunk kell egy olyan op-
timális hőmérsékletet az üveghá-
zakban, hogy a növények fejlődése 
zavartalan legyen. Az elmúlt idő-
szakban nagyon kevés volt a nap-
fény, viszont az üvegházakban a 
hőmérsékletet tartani tudtuk. A 
cégcsoporton belül jelenleg 23 
termálkút működik, a kitermelt 
víz hőjével fűtjük az üvegházakat. 
Szegváron 7 termálkutunk van, 2 
Felsőréten, a többi pedig a szent-
lászlói telephelyen, illetve környé-
kén található. 

– Mennyiben változott meg a 
kutak vízszintje az elmúlt évek-
ben? 

– 10-15 évvel ezelőtt a cég ve-
zetése elhatározta, hogy új szem-
léletet vezet be, miszerint minden 
megújuló energiát használni fo-
gunk, törekszünk az energiataka-
rékosságra és az energiahatékony-
ság növelésére. Az elmúlt időszak 
csökkenő csapadékmennyisége és 
az egyre forróbb nyarak miatt még 
fontosabbá vált a fenntarthatóság 
kérdése. Meg kell védenünk azokat 
az input anyagokat, amik a terme-
léshez és a működőképességhez 
feltétlenül szükségesek. Ide tarto-
zik az ivóvíz, az öntözővíz, a termál-
víz és a termőföld is. Szinte megfe-
leződött a csapadék mennyisége 
ezen az amúgy is száraz területen 
a harminc évvel ezelőtti számok-
hoz képest. Kevesebb a vízmennyi-
ség a kutakban, ráadásul a vízszint 
az elmúlt időszakban drasztikusan 
csökkent, mértéke éves szinten el-
érheti az 50-60 cm-t. 

– Miért apadnak a kutak, és 
hogyan függ ez össze a Tisza víz-
szintjével? 

– A felszín alatt minden min-
dennel összefügg. Sokat hallani 
a vízmegtartásról, a folyóink víz-
szintjének csökkenéséről, a párol-
gási veszteségről. A közelünkben 

a Tisza az, melynek hatását jobban 
érezzük, és ahol megfigyelhető a 
mederfenék süllyedése. Milyen ha-
tást jelent mindez ránk nézve? A 
felszín alatti vizekből, mind a talaj 
és mind a rétegvizek, melyek ös�-
szefüggenek egymással, elkezd-
tek csökkeni a Tisza vízszintjével 
párhuzamosan. 5-8 méteres ku-
tak száradnak ki, sőt a legelső ré-
tegvíz vízadó rétegek is elkezdtek 
csökkenni, lassan apadni. Szüksé-
ges lenne mesterségesen a víz vis�-
szatartást erősíteni, de erről 1980 
óta csak beszélünk, a cselekvés pe-
dig elmaradt. 

– Mit jelent a termálvíz-vissza-
sajtolás, és miért kulcskérdés a 
fenntarthatóságban? 

– Régóta kértem, hogy próbál-
juk meg a visszasajtolást saját kút-
jainkon. Szerencsére néhány éve 
egy konzorcium keretében két 

termálkúton meg is tudtuk tenni. 
A méréseink utófeldolgozása fo-
lyamatos, sok apró részletből tu-
dunk következtetni a vízadó- és 
víznyelőrétegek egyes tulajdon-
ságaira. A hővel nincs gondunk, 
a geotermia, a föld belső hője va-
lóban kifogyhatatlan energiát biz-
tosít. Viszont, hogy biztonságosan 
ki tudjuk termelni ezt a hőt, a se-
gédközeg, vagyis a víz, a legtöbb 
esetben nem megújuló. Abban kell 
segíteni a természetet, hogy meg-
újulóvá tegyük. Ennek egyik lehe-
tősége, hogy a már lehűlt termál-
vizet visszasajtoljuk, ezzel segítve 
a víz körforgását. 

– Milyen jövőt lát? Mit kellene 
tennünk, hogy elkerüljük a víz-
hiányt? 

– Ha minden így marad, akkor 
negyven év múlva eljutunk arra a 
szintre, hogy nem lesz megfelelő 
mennyiségű vizünk. Ha elérjük azt, 
hogy visszajuttatjuk a víz egy ré-
szét és ezzel segítjük a körforgást, 
valamint olyan gazdálkodást sike-
rül elérnünk, hogy a felszíni vizein-
ket, folyóvizeinket az ország hatá-
rain belül tudjuk tartani, akkor az is 
egy pozitív változást hozhat. Így ez 
a negyven év kitolódhat száz évre, 
vagy hosszabb időre. A természet 
arra törekszik, hogy kiegyenlítsen 
mindent, begyógyítsa a sebeket. 
Mivel a víz nem ismeri az ország-
határokat, ezért ennek feltétele az 
egységes nemzetközi akarat. (x)

Kevesebb csapadék, alacsonyabb vízszint

Figyelmeztető jelek
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Halupa Eszter

A Coop 30 éves évfordulója alkalmából szakmai napot szervezett a 
HUNOR cégcsoport február 8-án a Tóth József Színház és Vigadóban. 

A megjelenteket Mészáros Zol-
tán, a Hunor-Coop ZRt. elnök-ve-
zérigazgatója köszöntötte. Az 
üzletek összetartó csapatai fény-
képeket küldtek be, ezeket közösen 
tekintették meg egy vidám időuta-
záson keresztül. A Hunor közösség 
története 81 évvel ezelőttre nyúlik 
vissza. A szakmai fejlődést a rég-
múlt fotóival és a jelen bemutatá-
sával szemléltette a vezérigazgató. 

– Lehet hatalmas vagyon, tőke, 

csodálatos áruházak, berendezé-
sek, de nélkületek, a mosolyotok, az 
ajánlásotok, a lelketek nélkül mind-
ez semmit sem ér – fogalmazott 
Mészáros Zoltán, majd hozzátette: 
- Minden hajnalban ti nyittok, ko-
rán ott vagytok az üzletekben, bol-
tokban, mosollyal várjátok a vásár-
lókat és késő este zártok. 

A szakmai napot vendégelőadók 
is színesítették. Dr. Sós Csaba, a ma-
gyar úszóválogatott szövetségi ka-

pitánya, egyetemi tanár mesélt 
arról, mennyire fontos a sporto-
lást gyerekkorban elkezdeni, hi-
szen a mozgás összefüggésben le-
het a jó tanulmányi eredménnyel. 
Mint mondta, mindig szívesen jön 

Szentesre. Dr. Újszászi Bogár Lász-
ló egyetemi tanár, kommunikációs 
szakember azt mutatta be, hogyan 
lehet a meggyőzés technikáját a 
mindennapi munkában alkalmaz-
ni, bizalmat és kapcsolatot építeni. 
Előadása hatalmas sikert aratott a 
közönség soraiban. A munkatársak 
nem utoljára találkoztak az előadó-
val, hiszen további együttműködés 
van kialakulóban. (X)

Darók József

Két hónapnyi kihagyást kö-
vetően folytatódott a Szen-
tesi Szenior Kvíz. A Szecesszi-
ós Házban február 10-én négy 
csapat mérte össze városisme-
reti tudását, illetve idézte elő 
nosztalgikus emlékeit a rég-
múltból.

A műveltségi vetélkedő kiírá-
sa szerint 60 év feletti tagok al-
kothatnak egy csapatot, de az 
idei évadban egy-egy helyi kö-
zépiskola diákjai is csatlakozhat-

nak a versenyzőkhöz. Ezúttal a 
HSZC Pollák Antal Technikum ta-
nulóival egészültek ki a csapatok, 

együtt igyekeztek megfejteni a 
térképes feladatokat, megvála-
szolni a helytörténeti kérdése-

ket, és felismerni régi használati 
tárgyakat. A Pollákhoz is kapcso-
lódott kérdéssor.

A Szentesi Vendégszeretet, a 
Vadrózsák Énekegyüttes, a Király 
István Kertbarátkör és a Teják né-
ven futó társaságok ültek asztal-
hoz, végül izgalmas, szoros ver-
senyben született végeredmény: 
a Szentesi Vendégszeretet csapa-
ta Matkócsik Pál vezetésével iga-
zolta, hogy igencsak jól ismeri a 
várost és múltját, ők jutottak az 
április 30-i szuperdöntőbe.

Hunor közösség – szakmai nap 

„Nélkületek mindez semmit sem ér” 

Kvízben nyert a Szentesi Vendégszeretet csapata

Mészáros Zoltán

Vitkai Éva és Dr. Sós Csaba

Dr. Újszászi Bogár László

szentesi élet
A tájékozottság Önnek is jár!A tájékozottság Önnek is jár!
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Halupa Eszter

A Szentes Városi Szolgál-
tató Kft. távhőszolgáltatási 
rendszere 1500 lakást és kö-
zel ugyanennyi légköbméter 
egyenértékű intézményt lát el 
fűtéssel. Összesen több mint 
500.000 légköbmétert fűte-
nek. Az idei fűtési szezonról Be-
nedek Zsolt műszaki igazgató 
nyilatkozott lapunknak. 

– Hogyan érintette a zord, hi-
deg, borús téli időjárás a táv-
hőszolgáltatást? 

– A fűtési szezont követően 
kezdjük el a karbantartási mun-
kálatokat. Ha ekkor minden rend-
ben van, akkor a fűtési időszak-
ban nem igényel különösebb 
beavatkozást a rendszer. Ha 
üzem közben tönkremegy egy 
szelep, szivattyú, aminek egyéb-
ként nem szabadna, de bármikor 
előfordulhat ilyen jellegű meghi-
básodás, akkor azt azonnal javít-
juk. A hőmennyiségek leolvasása, 
a hőfogadó egységek ellenőrzése 
folyamatosan történik. 

– A külső mellett a belső mun-
kák is elengedhetetlenek. Miből 
állnak jelenleg a feladatai? 

– Épp a karbantartási, fejlesz-

tési-beruházási tervet készítem 
elő, árajánlatokat kérek be, költ-
ségvetéseket készítek annak ér-
dekében, hogy a fűtési időszakon 
kívüli munkákat időben megter-
vezzük. 

– Mi jellemzi a mostani fűtési 
időszakot? 

– Jól emlékszem arra, amikor 
2012-ben mínusz 24 fokot mér-
tünk február elején! De most van 
tél, most legyen hideg! A hőszol-
gáltatók számára akkor lesz ki-
egyensúlyozott a fogyasztás, ha 
a hidegebb idő jobban elhúzó-
dik, nincs nagy hőmérsékleting-
adozás. Az előző év novemberé-
ben és decemberében a korábbi 

évekhez képest nem volt hide-
gebb, karácsony után érkezett 
egy hidegfront. A Szentesi táv-
hőszolgáltatónál geotermikus 
energiával látjuk el a fűtést és a 
használati melegvizet. Mínusz 
5 fok átlaghőmérsékletig tud-
juk biztosítani termálenergiával 
a szolgáltatásainkat, az ez alat-
ti hőmérsékletnél mindenképp 
gázenergiát kell használnunk. 
Most ez be is következett. Két hét 
is volt, amikor a nappali hőmér-
séklet is szinte 0 vagy mínusz fok 
volt, az éjszakai hőmérséklet pe-
dig mínusz 10 fok alá csökkent. 
Ezért kellett szinte minden nap 
gázenergiával rásegíteni a fűtés-

re, hogy ne hűljenek le a házak. 
A visszafűtés ugyanis jóval több 
energiát használ el. Folyamato-
san figyeljük az időjárást, hiszen 
a gázzal való rásegítés előtt 24 
órával jelentenünk kell a gázszol-
gáltatónak a megnövekedett gá-
zigényt. Ésszel kell kalkulálni, az 
előírásoknak megfelelve. 

– Hogyan látja, a társasházak 
állapota mennyire befolyásolja 
a meleg megtartását? 

– A társasházak egy része szi-
getelt, a másik része nem. Eb-
ből adódóan lehetetlen olyan 
hőmérsékletet biztosítani, ami 
mindkét félnek megfelel. Min-
den évben kapunk emiatt rek-
lamációt. A szigeteletlen eredeti 
nyílászáróval ellátott tízemelete-
sek felső szintjein fordul elő leg-
inkább, hogy a fal belső felületén 
lecsapódik a pára, 5-6 fokosak a 
falak. Hiába juttatjuk ki a meleg-
vizet a radiátorokba, a hideg fa-
lak miatt alulfűtötté válnak ezek 
a lakások. Jó lenne, ha az épülete-
ket állagmegóvás és energetikai 
szempontból is szigetelnék, az 
épületen belüli fűtési, valamint 
használati melegvíz belső rend-
szerének korszerűsítésével egyi-
dejűleg. 	 (x)

Távhőszolgáltatás a hideg napokban 

Február 7-én izgatott, lelkes és 
vidám ovisokkal és büszke szü-
lőkkel telt meg ismét az ifjúsá-
gi ház, ahol a XXV. Télbúcsúztató 
ünnepség ovis farsangját ren-
dezte meg délelőtt a művelődési 
központ. Egymást követték a pro-
dukciók a színpadon, volt, amit a 
januári nagy hó ihletett, de felvo-
nultak hóemberek, mazsorettek, 
cicák is. Nem versengés folyt a 12 
csoport között, hiszen mindenki 
nyert. A műsorokért nemcsak a 
megérdemelt taps járt a csopor-
toknak, hanem a város ajándéka-
ként 50-50 ezer forintos jutalom,  
ráadásul finom farsangi fánkot is 

falatozhattak a gyerekek.
Aki nem lépett fel, kipróbál-

hatta kézügyességét a gyermek-
könyvtár munkatársainak kreatív 
feladataiban.

A családokat a Lóca gyermek-
zenekar szórakoztatta és perdí-
tette táncra interaktív műsorával.

Csipkelődés és tánc!
Délután gyerekek, felnőttek 

és négylábú kedvenceik gyűltek 
össze a "gödörben", hogy a mo-
hácsi busókkal közösen űzzék el 
a telet. Volt akit "elcsíptek", máso-
kat táncra perdítettek, a hangulat 
pedig fantasztikus volt.

Ovis farsanggal indult a télűzés
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Házhoz visszük az energiát
A napelem már sok családnál működik,
a következő logikus lépés az energiatárolás.

MINŐSÉGI ENERGIATÁROLÁS, BIZTOS HÁTTÉR

Miért éri meg energiatárolót telepíteni?
✅ a nappal megtermelt energiát eltárolja
✅ este, éjszaka is felhasználható
✅ áramszünet esetén is biztonságot ad
✅ csökkenti a hálózattól való függőséget

✅ Teljes körű ügyintézés: 
tervezés, engedély, kivitelezés, 

pályázati adminisztráció.

Érdemes sietni, ne Érdemes sietni, ne 
maradjon le róla !maradjon le róla !

Az Otthoni Energiatároló Program keretében 
akár 2.500.000 Ft vissza nem térítendő 

támogatás igényelhető  
lakossági energiatároló telepítésére.

Telefon: +36-63/81-41-41
E-mail: info@balisolar.hu

Cím: Szentes, Vásárhelyi út 119.

Itt ellenőrizheti, az általunk 
forgalmazott akkumulátorok 

megbízhatóságát.

balisolar.hu

A                                       .  
megbízható, prémium  

megoldásokkal dolgozik:

www.oetp.hu-ba.hu

Darók József

Tehetség, bátorság, érzel-
mek és nevetés egy estén. A 
Hódmezővásárhelyi Szakkép-
zési Centrum Szentesi Zsoldos 
Ferenc Technikumának szala-
gavató ünnepségére telt meg 
a Tóth József Színház febru-
ár 6-án. Méghozzá kétszer is, 
mert a nagyszabású ünnepsé-
get előbb a szakképzős, majd 
a technikumi osztályok végző-
sei számára is megrendezték.

A 3/11.A osztályban a festő, 
mázoló, tapétázó, a központi-
fűtés – és gázhálózat rendszer-
szerelő, valamint a kőműves, a 
3/11. B osztályban a villanysze-
relő és a gépjármű mechatroni-

kus, a 3/11. C osztályban pedig 
a hegesztő és a kereskedelmi ér-
tékesítő szakmák utolsó éves ta-
nulóit bocsátotta jelképesen útra 
Balázsné Szabó Erzsébet igazga-
tó. A végzősök nevében Jószai 
Dániel 3/11. B osztályos tanuló 
gondolatait hallgathatták meg a 
közönség soraiban ülő családta-
gok, ismerősök. 

 Tanár-diák közös produkció is 
színesítette a műsort: Tóth Fanni 
énekes előadását Dávid Zoltán kí-
sérte gitáron. 

Az est fénypontja természete-
sen a végzős évfolyam keringője 
volt, amelynek fiatalosan elegáns 
koreográfiája Gali Gergőnek és 
Kondacs Jázmin Bíborkának kö-

szönhető. A standard táncokban 
magyar bajnok páros tanította be 
a tanárok produkcióját is, amely-
be a humor is belefért.

A technikumi képzésben 
utolsó évesek szalagavatóján 
a fodrász és kozmetikus, 13. A 
osztályos, a gépésztechnikus, ke-
reskedő és webáruházi technikus 
(13. B osztály), és a közszolgálati 
technikus, 13. C osztályos diákok-
nak tűzték fel a szalagot. A diák-
társak nevében Kardos Vanessza 
(13. C) köszönt el az iskolától.

Az osztálytáncokkal a vidám-
ság, kötetlenség költözött a szín-
padra, a szépészeti szakmás lá-

nyok boszorkányból varázsoltak 
hercegnőt, de láthattunk mexikói 
szappanoperát és Jacko is táncolt 
a gépészekkel. Látványos bemu-
tatóval közreműködött a Keep 
On Moving tánciskola, benne a 
Zsoldos egyik diákjával, de a Gali 
Gergő-Kondacs Jázmin Bíborka 
páros is bizonyította, hogy meg-
érdemelten aratnak sikereket a 
versenyeken.

A technikumi osztályok is em-
lékezetes keringővel búcsúztak, 
de a tanároké volt itt is a slusszpo-
én, a Nem táncolsz jobban, mint 
én című produkcióval.

Ki táncolt jobban a Zsoldos szalagavatóján?
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Szentes településen 2026. 
február 24. napjáig igényelhe-
tő, az első féléves időszakra eső 
díjmentes házhoz menő lom-
talanítás. Az igénybejelentést 
követően a lomtalanítás 2026. 
március hónaptól történik.

A lomtalanítási igényét a 06 1 
776 77 77 telefonszámon, vagy az 
ugyfelkapcsolat@dtkh.hu e-mail 
címen jelezheti ügyfélszolgála-
tunk felé beazonosítás - vevőazo-
nosító megadását követően.

Lomhulladék: az az eseti jelleg-
gel keletkező, nagyméretű dara-
bos háztartási hulladék, mely 
mérete miatt nem fér a közszol-
gáltatáshoz rendszeresített hul-
ladékgyűjtő edénybe (kukába). 
Például:

• berendezési tárgyak (asztal, 
szék, szekrény, ágy, komód) szét-
szerelt mozgatható állapotban

• fából készült bútorok/tárgyak 
- ablakkeret, ajtó, kerítés

• műanyagból készült tárgyak – 
vödör, láda, kertibútor, gyerekjá-
tékok, hordó, virágcserép;

• textíliák – szőnyeg, ágynemű, 
ruhanemű, szivacsmatrac

Nem tartoznak a lomtalanítás 
körébe, így nem kerülnek elszál-
lításra: zöldhulladék: gally, salak, 
trágya, szalma, egyéb növényi és 
állati hulladék; építési hulladék, 
egyéb ipari hulladék; veszélyes 
elektromos, elektronikai készülé-
kek (pl. TV-készülék, hűtőgép...); 
gumiabroncsok, autó – és gépal-
katrészek, veszélyes hulladékok, 
(pl.: gumiabroncs, akkumulátor; 
festékes dobozok, kátrány szár-
mazékok, használt sütőolaj, zsi-
radék, gépjárműolaj); állati tetem, 
fertőző és undort keltő anyag; 
heti hulladékszállítás körébe tar-

tozó háztartási, valamint gazdál-
kodói tevékenységből származó 
hulladék, vagy a heti hulladék-
szállítás körébe tartozó háztartá-
si és a szelektíven gyűjtendő cso-
magolási hulladék.

A kihelyezett lom elszállítása az 
előre egyeztetett napon történik, 
mely a megadott napon reggel 5 
óráig az ingatlan utcafronti ré-
szére helyezhető ki! Kérjük, hogy 
a nagydarabos lom (pl. bútor) ki-

vételével a kisebb méretű anya-
gok a hatékonyabb elszállítás és 
szétszóródás megakadályozása 
érdekében bezsákolva, kötegel-
ve kerüljenek kihelyezésre. A lom-
hulladékot minden esetben úgy 
kell elhelyezni, hogy az a jármű- 
és a gyalogos forgalmat ne akadá-
lyozza, a zöldterületeket és a nö-
vényzetet ne károsítsa, továbbá 
ne járjon baleset vagy károkozás 
veszélyének előidézésével.

Díjmentes lomtalanítás igényelhető 

Szentes Város Önkormányzata nyílt pályázati 
eljárást folytat le a  

Szentes, Arany János u. 22. szám alatti ingatlan 
főépületében levő 5 db lakás (helyrajzi szám: 

Szentes belterület 692/A/3, 692/A/4, 692/A/5, 692/A/6, 
692/A/7) együttes értékesítésére

A pályázati dokumentáció e-mailen igényelhető a 
labadi.febert.andrea@szentes.hu e-mail címen. 

Pályázatok beadási határideje:  2026. március 31., 16:00 óra

Különleges kísérletre vállal-
kozik a Koszta József Múzeum: 
színház és múzeum együttes 
hatásait ötvözik a látogatók-
ban. Most minden meghirde-
tett program ingyenes. 

Február végén a Kossuth-dí-
jas alkotót, a 90 éves Léner Péter 
rendezőt, egyetemi tanárt, a Jó-
zsef Attila Színház egykori igaz-
gatóját köszöntik az intézmény-
ben. Általa megismerhetjük a 20. 
századi európai és hazai színházi 
folyamatokat. Beszélgetést hall-
hatnak az érdeklődők az Aczél 
György által fémjelzett "3T" kor-
szakáról, önsorsrontózsenikről, 
feledhetetlen pillanatokról, hul-
lámokról és völgyekről, amelyek 
a magyar kulturális élet elmúlt 
hetven évére voltak jellemzőek. 
Izgalmas találkozás lesz, ugyan-
is meglepetés vendég is érkezik 
köszönteni majd a ma is igen ak-
tív művészt - az utóbbi években 
könyveket ír és mesél rajtuk ke-
resztül a következő generációk-
nak. 

A MUZESZIN az országban el-
sőként vállal fel olyan "laborató-

riumi" kísérletet, amely azonos 
színművön dolgozik külön gim-
nazistákkal és egyetemistákkal. 
Ember és ember közötti kapcso-
latokról, kérdésekről, feszültség-
ről és szemet könnyeztető pil-
lanatokról szól Grecsó Krisztián 
Mellettem elférsz című drámája. 
A darab ősbemutatója Bécsben 
volt, majd Budapesten játszották 
-mindkét premiert Léner András 
Vámos László-díjas művész ren-
dezte. Az első vidéki ősbemuta-
tó Szentesen lesz! Léner András a 
Horváth Mihály Gimnázium drá-
matagozatos hallgatóival állítja 
színpadra, majd a Prof. Dr. Sepsi 
Enikő, a Színház - és Filmművé-
szeti Egyetem rektora által létre-
hozott Károli Gáspár Református 
Egyetem egyetemi színpadának 
diákjai is előadják a teljes dara-
bot. 

Február 26-ig szükséges re-
gisztrálni a latogato@koszta-
muzeum.hu címen, mert a férő-
helyek száma korlátozott.

Színház a múzeumban: indul a MUZESZIN 

Központi KonyhaKözponti Konyha 
előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 
8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában. 

Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1900 Ft
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A tűz a társam címmel Kónya 
Gyula tűzzománc iparművész 
munkáiból nyílt kiállítás feb-
ruár 28-ig látogatható a műve-
lődési központ Tokácsli Galéri-
ájában.

A kolozsvári születésű Kónya 
Gyula művészi tevékenysége ak-
tív vegyész éveire vezethető vis�-

sza, amikor a zománctechnoló-
gia fejlesztése volt a feladata. A 
labort felkereső művészek hatá-
sára kezdett maga is tervezgetni 
és alkotni. A ’70-es évek második 
felétől már rendszeresen zsűriz-
tette munkáit a Képző és Ipar-

művészeti Lektorátusnál, alapító 
tagja a Nemzetközi Zománcmű-
vészeti Alkotó Műhelynek. Dísz-
tárgyakat, ékszereket készített 
boltoknak, reklámtárgyakat, jel-
vényeket, plaketteket különböző 
vállalkozásoknak. A ’90-es évek-

től Európa nagyvárosainak vásá-
rain és kiállításain értékesítette 
munkáit. Számos egyéni és cso-
portos tárlaton jutottak el míves 
alkotásai a nagyközönséghez. 

Az alkotó a szentesi megnyitón 
a Tokácsli Galériában részletesen 
beavatta a közönséget a tűzzo-
mánc technika műhelytitkaiba.

A tűz a társa

Darók József

Feltételesen szabadon bo-
csátották a végzős tanulókat 
a rendkívül szigorú szabályok-
ról és katonás fegyelemről hír-
hedt HSZC Szentesi Pollák An-
tal Technikumban, így részt 
vehettek az iskola szalagava-
tó ünnepségén. Az egymásért 
való kiállás, a kreativitás és a 
humor uralta a megható pilla-
natokban is bővelkedő estét a 
Tóth József Színház és Vigadó-
ban. 

Életünkben vannak olyan pilla-
natok, melyeket megőrzünk a szí-
vünkben. A Pollák végzős tanulói 
ezt az estét egy ilyen emlékeze-
tes és örömteli ünneppé akar-
ták tenni, melyre mindig szép él-
mény lesz majd visszagondolni, 
mely bátorít, ha elcsüggednek, 
reményt és erőt ad, mosolyt csal 
az arcukra a küzdelmesebb idők-
ben is.

Kovács Attila igazgató ünnepi 
gondolataiban felidézte az isko-
lai éveket, amiből kiderült, miért 
is jó pollákosnak lenni. Ebben a 
tanévben, a 13. A és B techniku-

mi osztályokat búcsúztatták, ös�-
szesen 51 diáknak tűzték fel a sza-
lagot.

A 13. évfolyam nevében Sin-
ka Balázs 13. B osztályos tanuló 
emlékezett vissza az elmúlt évek 
eseményeire. A diákoknak az osz-
tályfőnökeik, Rajosné Kozma Ka-
talin a 13. A, Szvetnyik Melinda a 
B osztályosoknak tűzte fel a fel-
nőtté válást is jelképező szalagot. 
Már kész nőként és férfiként áll-
tak fel a báli díszbe öltözött vég-
zősök előbb az angol, majd zárás-
ként a bécsi keringőhöz. 

Az ünnepség szórakoztató 

műsorrészében versenytáncos 
produkciókkal kápráztatta el a 
publikumot Ondrék Anna és az 
iskola 10. A osztályos tanulója, 
Német Barnabás, akik területi, il-
letve országos bajnokok. Dorogi 
Edina Anna és Marton László, a 
Pollák Antal Technikum végzős, 
13. A osztályos tanulója a stan-
dard kategóriában elért öt Euró-
pa-bajnoki címmel, illetve a latin 
táncban elért Európa-bajnoki 2., 
valamint többszöri 3. helyezéssel 
a birtokukban léptek színpadra a 
szalagavatón. Tyukodi néptán-
cokat adott elő Bereczki Ferenc, 

a Pollák 11. B osztályos tanulója 
és kísérője, Janó Gabriella.

A diákok osztálytáncokban 
is kitettek magukért. Előbb a 
B-sek. „Az Apponyi téri fiúknak” 
egy napon veszélybe került kö-
zös játszóterük, a focipálya, köz-
ismertebb nevén a Grund, ezért 
egyként fogtak össze, hogy meg-
mentsék.

A 13. A osztálytáncában kinyíl-
tak a rácsok, és az iskolában fog-
va tartott, csoportos rendbontás, 
illegális tudásbirtoklás és soroza-
tos lógási kísérlet miatt 5 év szi-
gorított technikumra ítélt fiatalok 
ezen az estén végre feltételesen 
szabadlábra kerültek.

 A koreográfia és a produkció 
Aranyi Erzsébet tanárnő munká-
ját dicséri.

Kovács Attila igazgató nevéhez 
kapcsolódik a már hagyománnyá 
vált zenés fénykép-összeállítás. A 
Republic dalára komponált kép-
sorok szép emlékeket idéznek 
fel a végzős diákok iskolai életé-
ről, a szünetekről, kirándulások-
ról, különböző közösségi progra-
mokról. 

Öt év szigorított technikum a Pollákban
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Farsangi szalagos fánk  

Hozzávalók: 50 dkg liszt, 2 dl 
tej, 4 dkg porcukor, 3 dkg élesz-
tő, 4 db tojássárgája, 6 dkg vaj, 1 
tk vanília kivonat, 1 dl rum vagy 
1 ek rumaroma, 1 db citrom re-
szelt héja, 1 csipet só, olaj.

Elkészítés: A farsangi fánk el-
készítéséhez a lisztet egy na-
gyobb tálba tesszük. A közepé-
be lyukat fúrunk, és beleöntjük 
a langyos tejet. A tejbe tesszük 
a porcukor felét, majd belemor-
zsoljuk az élesztőt, és rátesszük 
a maradék porcukrot.

Hozzáadjuk a tojássárgákat, 
a felolvasztott vajat, a vaníliaki-
vonatot, a rumot és a sót. Ös�-
szedolgozzuk, és addig gyúrjuk, 
amíg sima tésztát kapunk.

Letakarjuk egy konyharuhá-
val, és meleg helyen 1 óra alatt 
a duplájára kelesztjük.

Ha megkelt, lisztezett felüle-
ten ujjnyi vastagságúra nyújt-
juk, és köröket szaggatunk be-
lőle. Ezután letakarva további 15 
percig pihentetjük.

Egy mélyebb serpenyőben 

annyi olajat hevítünk, hogy a 
fánkok „derekáig” érjen, vagy-
is ne érjenek majd a serpenyő 
aljára sütés közben. Ügyeljünk 
arra, hogy ne legyen túl forró az 
olaj, különben könnyen megég-
het a tészta! 

A fánkok közepét benyom-
juk, a lyukas oldalukkal lefelé az 
olajba tesszük és fedő alatt süt-
ni kezdjük.

Ha megsült, megfordítjuk, 
és fedő nélkül készre sütjük. A 
megsült fánkokat papírtörlőre 
szedjük, majd ízlés szerint por-
cukorral és lekvárral tálaljuk.

mindmegette.hu

A felnőtt és gyermek ügye-
leti ellátás a Mentőszolgálat 
épületében, Szentes, Sima F. 
u. 29-33. szám alatt működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap 
délután 16.00 órától – más-
nap reggel 8.00 óráig, hétvé-
gén, ünnepnapon: a nap 24 
órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellá-
tása hétvégén és ünnepna-
pokon 8– 20 óráig a Dr. Bugyi 
István Szentesi Multidiszcipli-
náris Centrum SBO épületé-
ben, bejárat a Kiss Zsigmond 
utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Ügyelet

Február 23 - Március 2.
Pingvin Patika 

(Szentes, Nagyörvény u. 59.) 
Telefon: 63/312-390

Készenléti telefon: 30/989-7364

Március 2 - 9. 
Pingvin Patika
(Szentes, Rákóczi F. u. 12.) 

Telefon: 63/560-332
Készenléti telefon: 30/989-7344

Március 9 - 16. 
Szent Damján 
Gyógyszertár  

/BENU Gyógyszertár/

( Szentes, Sima F. u. 38.) 
Telefon:  06-63/315-894

Készenléti telefon: 30/936-53-18

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár:

Napfényből főzünk – mi is,  
meg a napelemeink is! – a recept támogatója a

SZENTES szívében, a Szabadság 
téren lakás eladó. Belső két szintes, 
113 m2-es (5 szoba + galéria). Érdek-
lődni: 06-30/374-0990

SZENTESEN, az Iskola dűlőben 
1070 m2 területű zártkert eladó. A te-
rületen villany, fúrt kút, 10 m2-es fa-
ház valamint gyümölcsfák és pár tőke 
szőlő található. Telefon: 20/564-0304

SZENTES, Gergely utca 49. szám 
alatt felújítandó ház, esetleg építési 
teleknek eladó. Érdeklődni a végre-
hajtó irodában lehet Szentesen, a Jó-
zsef Attila utcában.

FÜRJTOJÁS páclében marinálva 
és nyersen eladó. Telefon: 30/362-
2415 a délutáni órákban.

FŰNYÍRÁST, gallydarálást, bo-
zótirtást vállalok számlaképesen. Te-
lefon: 30/913-5560

GONDVISELÉST eltartási szer-
ződéssel, közjegyzői okirattal válla-
lok. Telefon: 30/913-5560

KD 161-es Pusztaszabolcsi Me-
zőgép által gyártott terménydaráló 
eladó. Egy fázis, 230 V, áramfelvétel 6 
A. Telefon: 30/487-6878

PEUGEOT 206-os benzines autó, 
1.2-es motorral, 27 ezer km-rel, sza-
lonállapotban eladó. Telefon: 30/487-
6878

CSEPEL női 26-os felújított kerék-
pár eladó. Telefon: 30/992-2279

ELADÓ P-Mobil négyütemű jó 
állapotú motorkerékpár, alig hasz-
nált, jó minőségű horgász etetőhajó, 
elektromos lombszívó és ágaprító, 3 
fokozatú elektromos csónakmotor 
12V, régi írógépek, értékes szőnye-
gek, kézi elektromos köszörűgép. Te-
lefon: 70/673-9645 

APRÓHIRDETÉS

KOS Apró, figyelmet igény-
lő tétel bukkanhat elő a 
pénzügyeidben. Egy elfe-

lejtett díj, egy automatikus levonás 
vagy egy kisebb késés a jóváírásban. 
Nem nagy ügy, de jobb, ha nem halo-
gatod a fizetést!   

BIKA Rendbe rakod a dol-
gaidat, és közben minden a 
helyére billen. A munkában 

az alapos, nyugodt lépések működnek 
a legjobban. Ha valaki siettet, lehet lát-
ni, hogy ez az ő tempója, nem a tiéd.

IKREK  A kommunikáció 
most egyszerre munka-
eszköz és inspiráció. Egy 

váratlan telefonhívás vagy üzenet új 
témát hozhat elő, és az is kiderülhet, 
hogy egy régi ötlet még mindig mű-
ködőképes. 

RÁK Anyagi téren új szem-
pont kerülhet a fókuszba, 
ami segít letisztítani, mi ad 
valódi értéket. Egy korábbi 

kiadás vagy döntés felülvizsgálata 
hozhat megkönnyebbülést.  

OROSZLÁN A munkában 
vagy egy közösségi tér-
ben természetesen adó-
dik egy vezető szerep, és a 

visszajelzések ismerősen melegek. 
Most kiderülhet, hogy egy korábbi 
erőfeszítés több ajtót nyitott, mint hit-
ted. 

SZŰZ  Tanulás vagy tovább-
képzés témája bukkanhat 
fel, nem feltétlenül formális 
módon: egy beszélgetés, 
egy cikk, egy jó példa is elin-

díthatja a gondolatokat.  
MÉRLEG Egyensúly és 
okos alkuk rajzolják át a 
heted térképét. A munká-

ban tárgyalás vagy egyeztetés hozhat 
áttörést, és látszik, hogy a szépségér-
zék és a józan számítás jól megfér egy-
más mellett.  

SKORPIÓ Egy mély be-
szélgetés feloldhat egy 
régi gyanakvást, és a biza-
lom lassan, mégis erősen 

újra épül.  
NYILAS Utazás vagy szer-
vezés témája is felmerül-
het, és az időzítés megle-

pően kedvezőnek tűnik, különösen 
akkor, ha több szereplő érdeke találko-
zik.

BAK Összeszedett vagy és 
hatékony. Jól állnak a ke-
zedben a feladatok, és 

könnyebb tartani a határidőket. Ha va-
laki rád támaszkodik, most stabilan ott 
tudsz lenni, de közben nem vállalod 
túl magad.    

VÍZÖNTŐ A munkában kipró-
bálhatsz egy új módszert 
vagy megmutathatod, ho-
gyan lehet kreatívabban ke-

zelni egy régi feladatot. Ez felkelti má-
sok érdeklődését is, és könnyen kapsz 
visszajelzést rá.  

HALAK Esténként jóleshet 
zene, írás vagy egy rövid 
séta, ami segít lecsendesíte-

ni a gondolatokat. Így a munkával töl-
tött napok végére kisimulnak benned 
a hullámok, és marad a csendes, jóle-
ső derű.

HOROSZKÓP
Február 23 – március 9.

Házasságot kötött: Héri 
Dávid Ádám és Khamkon 
Suphattra

Elhunyt: Deák Józsefné 
Szőke Emerencia Anna 
(Szentes), Vajda Lajos 
(Szentes), Lantos Adrienn 
(Csongrád),Pozsárné Badár 
Ágnes (Csongrád).

Családi
események

Héri Dávid Ádám és  
Khamkon Suphattra
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23. hétfő  
A Bódi Tesók előadása Szente-
si Művelődési Központ szerve-
zésében az Ifjúsági házban 18 
órától.

25. szerda  
A kaktusz virága- zenés vígjáték 
előadás az Ifjúsági házban 19 
órai kezdettel. Jegyvásárlás: on-
line jegy.hu, személyesen az Ifjú-
sági házban.

27. péntek  
 Az Imaházi esték programso-

rozat következő előadásának 
előadója Galkó Ferenc. Előadá-
sának címe: 2,5 évtized az ide-
genlégióban. 18 órától a Refor-
mátus Imaházban.

 Moby Dick-ALCOHOL-Lady 
Macbeth koncert Szentesi Mű-
velődési Központ szervezésében 
az Ifjúsági házban, kezdés: 18:30. 
Jegyvásárlás: jegy.rock1.hu

MÁRCIUS
2. hétfő  

Sztárparádé a Tóth József Szín-
ház és Vigadóban. Vendég: Ma-
gyar Attila, kezdés 19 óra.

5. csütörtök  
Nőnapi Gálaműsor-Csonka And-

rás koncertje a Tóth József Szín-
ház és Vigadóban, 16 órai, és 18 
órai kezdettel.

6. péntek  
Dr. Mangó Gabriella előadása az 
Ifjúsági házban 18.30-tól. Jegy-
vásárlás:

6. péntek  
Balkan Union koncert a Hang-
versenyközpontban 19.30-tól.

7. szombat  
 III. Batyus kvíz a Dózsa Ház Kö-

zösségi tér szervezésében 19-22 
óra között. Téma: nőnap, húsvét.

 Bolhi és Cirmi gyermekkoncert 
a Szentesi Művelődési Központ 
szervezésében az Ifjúsági ház-
ban 15 órától.

12. csütörtök  
A Szolnoki Szimfónikus Zenekar 
koncertje a Hangversenyköz-
pontban 19.30 órai kezdettel.

13. péntek  
Auróra koncert az Ifjúsági ház-
ban.

15. vasárnap  
 Díszmadár börze az Ifjúsági 

házban 7 és 10 óra között.
 Városismereti túraverseny a 

Dózsa Ház Közösségi tér szerve-
zésében. Nevezés: 63/444-700 
telefonon. Kategóriák: diák, csa-
ládi, felnőtt. Rajt9-11 óra között.

Február - Március
   PROGRAMAJÁNLÓ

Vannak emberek, akiknek a 
mozgás nem hobbi. Nem is cél. 
Hanem nyelv. Pászti Edit ilyen. 
Szentesről indult, Csongrádon 
is megismerte őt sok ember, ma 
Kecskeméten él. De bármerre jár, 
a sport mindig ott van vele. Ott-
hon van a teniszpályán, a meden-
cében, a bringán, futócipőben és 
a sípályán is. És ami talán még en-

nél is fontosabb: otthon van ab-
ban a közegben, ahol az emberek 
egymást felfelé húzzák. A Szen-
tesi Élet podcastben arról be-
szélgetünk, hogyan lesz valaki-
ből ilyen sokoldalú sportoló, és 
hogyan marad meg benne köz-
ben az a mosoly, ami a célvonal 
után is ott van.

Mosollyal a célban

Darók József

A tavaly decemberi debütálás 
után újabb fantasztikus hangu-
latú estével örvendeztette meg 
a népszerű színházi dallamok 
kedvelőit a Musical Klub. A há-
rom évvel ezelőtt elindított or-
szágjáró showműsorban ez-
úttal Fischl Mónika, Csengeri 
Attila és a fiatal tehetség, Va-
dász Laura énekelt és mesélt a 
Tóth József Színházban.

Az est főszereplői – a musi-
calénekesek – szerencsére tel-
jes létszámban itt voltak, azon-
ban az egyik házigazdát, Kocsák 
Tibor zeneszerző-zongoramű-
vészt sajnos a betegsége miatt 
nélkülözni kényszerült a közön-
ség. Borsi László volt a beszélge-
tőtársa és a színpadon az első szá-

mú rajongója az Operettszínház 
primadonnájámak, Fischl Móni-
kának, az „operaház fantomjá-
nak”, Csengeri Attilának és a pri-
madonna elbűvölő hangú, még 
érettségi előtt álló, állatvédelmi 
jogásznak készülő lányának, Va-
dász Laurának.

Az egymás után felhangzó mu-
sicalslágerek közötti szusszanás-
nyi időben a művészek sok-sok 
érdekességet is elárultak mun-
kájukról és a kulisszák mögötti 
világról, melybe vidám szituáci-
ók is keveredtek, folyton neve-
tésre sarkallva a nézőket. A szín-
ház közönsége érdeklődéssel 
hallgatta és nagyra értékelte az 
emberi megnyilvánulásokat, és 
többször vastapssal és állva tap-
solással fogadta a musicalklasszi-
kusokat és a duetteket.

Musical Klub: a színpad 
sztárjai emberközelben
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Hirdessen a 12.000 példányban ingyenesen 
megjelenő Szentesi Élet városi lapban!

szentesielet@gmail.com

Hering Viktor 

Nem sokkal a Rövidpályás 
Szenior Országos Bajnokság és 
Összetett Nemzetközi Sprint-
verseny megrendezése után a 
Szentesi Delfin ESC úszói Szer-
biában szálltak vízbe. 

A POLET Zombori Sport Egye-
sület meghívására vettek részt 
a 25 méteres medencében ren-
dezett versenyen, melyre három 
országból, Szerbiából, Romániá-
ból és Magyarországról érkeztek 
úszók. A Delfinek mellett buda-
pesti, bajai, csongrádi és kiskun-
félegyházi szeniorok is képvisel-
ték az országunkat. 

A Szentesi Delfin ESC hét ver-
senyzője fantasztikusan szere-
pelt, nemcsak saját korosztályuk-
ban álltak fel a dobogóra, hanem 
a rendezők által hirdetett Perfor-
mans kategóriákban is jelesked-
tek. Ez a díj azoknak járt, akik az 
összes versenyző között a leg-
jobb eredményt érték el egy-
egy versenyszámban korosztály-
tól függetlenül. 

Az 50 méteres és 100 méte-
res női mellúszásban Pólyáné 
Téli Éva érte el a legjobb ered-
ményt, a második helyen pedig 
szintén egy szentesi versenyző, 
Tóth Zsuzsanna végzett. A 100 
méteres vegyesúszásban Palás-
ti Katalin kapta az első helyért 
járó különdíjat, Tóth Zsuzsanna a 
harmadik legjobbnak járó érmet 
vehette át. A rendezők az egyes 
versenyzőknek az összes ver-
senyszámukban az eredményük 

után járó FINA pontokat összead-
ták, s a legtöbb pontot szerző ver-
senyzők számára kupát adtak át. 
Pólyáné Téli Éva – aki az 50 méte-
res pillangóúszásban a második 
legjobb időt úszta a mezőnyben 
– ebben a versenyben a dobogó 
harmadik helyére állhatott fel.

Saját korcsoportokban elért 
egyéni eredmények:

Brunnerné Palásti Katalin: 1. 
hely: 100 hát, 50 hát, 100 gyors, 
50 gyors, 100 vegyes

Pólyáné Téli Éva: 1. hely: 50 
mell, 100 mell, 50 pille, 2. hely: 
50 gyors

Tóth Zsuzsanna: 1. hely: 50 
mell, 100 mell, 100 vegyes

Sipos István: 1. hely: 50 hát, 
100 hát, 50 gyors

Lucz Imre: 1. hely: 50 mell, 50 
pille, 2. hely: 50 hát, 3. hely: 50 
gyors

Horváth Roland: 1. hely: 400 
gyors, 2. hely: 50 mell, 100 hát, 
100 mell, 50 hát, 3. hely: 50 gyors, 
100 gyors, 100 vegyes.

Dr. Szabó László: 2. hely: 50 
pille, 4. hely: 50 gyors

Váltók eredménye:
4x50 m MIX vegyes váltó V. 

kcs: 1. Szentes – Sipos István, Tóth 
Zsuzsanna, dr. Szabó László, Pa-
lásti Katalin

4x50 m férfi gyorsváltó V. kcs: 
2. Szentes – Sipos István, Lucz 
Imre, dr. Szabó László, Horváth 
Roland

Közben Pengő László Székes-
fehérváron szorgalmasan gyűjtö-
gette a nemzetközi 'A' szinteket a 
szervátültetettek hollandiai Euró-
pa játékára, amit június 21-27. kö-
zött Arnhemben rendeznek.

Hering Viktor 

Az Egerben elszenvedett 12–
7-es vereséget követően hazai 
medencében győzte le az Újpest 
gárdáját a metALCOM Szentesi 
VK férfi vízilabdacsapata. A tava-
szi első bajnokin – ahogy Somo-
gyi Balázs, a Szentes vezetőedző-
je fogalmazott – a mieink végig 
„futottak az eredmény után”. Nem 
működtek az átlövések és a játé-
kosok sorra hoztak rossz döntése-
ket fontos pillanatokban. 

Ezzel szemben a Valentin-na-
pi hazai mérkőzésen kifejezetten 
jól játszott a metALCOM: eredmé-
nyesek voltak a távoli lövések, és 
egy pár perces megingástól elte-
kintve végig uralta az Újpest elle-
ni összecsapást. 

– Mi az Eger ellen éltük meg 
a mélypontunkat, éppen ezért 
vagyok nagyon boldog, hogy 
egy hét alatt ekkorát javultunk 
a játékban – nyilatkozta Somo-
gyi Balázs az UVSE elleni bajno-

kit követően. – Egerben az egész 
mérkőzés folyamán egyetlen át-
lövés gólt tudtunk szerezni, most 
csak az első negyedben hármat, 
és ez kellő alapot adott az ered-
ményes folytatáshoz. Kisebb hul-
lámvölgyünk a harmadik negyed-
ben volt, de végig tartani tudtuk 
az előnyünket. Köszönöm a csa-
patnak ezt a játékot, a kilátoga-
tó szurkolóknak pedig a hangos 
buzdítást.

A metALCOM ezzel a győze-
lemmel kilenc ponttal a tizen-
egyedik helyen áll a tabellán. A 
csapatra két idegenbeli találko-
zó vár, előbb a KSI, majd a hónap 
utolsó szombatján a Szeged ott-
honába látogatnak. 

Szenior úszósikerek Zomboron

Győzelem az Újpest ellen 

Férfi vízilabda OB. I.,  
11. forduló

metALCOM Szentesi VK – 
UVSE 17– 13  

(6-4, 5-3, 2-4, 4-2)
A szentesi gólszerzők: 

Asanyin 4, Horváth Á., Tóth 
Gy. 3-3, Takács J, Szatmári, 

Hajdú 2-2, Bozó
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Hering Viktor 

Budapesten, a Magyar Atléti-
kai Szövetség nemzetközi verse-
nyével megkezdődött a tavaszi 
versenyszezon az atlétikában. A 
Maximus SE két versenyzője, Vá-
radi Krisztina súlylökésben, Dávid 
Kristóf pedig diszkoszvetésben 
állt dobókörbe a viadalon. A ver-

senynap végén Krisztina az ötö-
dik, Kristóf pedig második helye-
zést ért el. A következő erőpróba 
a szeniorok fedettpályás orszá-
gos bajnoksága, majd a téli dobó-
bajnokság lesz, melyben szentesi 
versenyzők is érintettek lesznek.

Képünkön Dávid Kristóf edző-
jével, Benkő Mártával. 

Szolnokon rendezték a VI. Szoldance Kupa táncversenyt, amire az 
ország számos pontjáról érkeztek versenyzők. A rangos eseményen 
a Szilver Táncsport Egyesület táncosai több kategóriában és korosz-
tályban is kiváló eredményeket értek el.
Felnőtt Ifjúsági Latin Ranglista eredményei:
Hidi Balázs (Valcer TSE) – Kis Violetta – 1. hely
Antal Krisztián – Prozlik Melinda Lenke – 7. hely
Országos Bajnokságok eredményei:
Gyermek II D Nyolctánc OB: Rajta Zsombor – Pál–Szabó Janka – 1. hely
Gyermek II E Hattánc OB: Benedekti Ádám – Németi Tamira – 1. hely
Junior I E Hattánc OB: Nagy Róbert – Kukovecz Adél – 3. hely
Junior I D Nyolctánc OB: Nédó István – Száraz Hédi – 1. hely, Idovika-Al-

mási Márk – Rácz Mirabella – 5. hely, Kun Csaba Noel – Molnár Maja 
– 6. hely, Kapolcsi Zsolt Zétény – Dombi Dalma – 8. hely

Junior II E Hattánc OB: Kugler Ákos – Modla Izabell – 4. hely
Klubközi verseny eredmények:
Gyermek II E Latin: Rajta Zsombor Ferenc – Pál–Szabó Janka – 3. hely
Junior II C Standard: Oszlánczi Mihály Péter – Csatordai Viktória – 2. hely

Ifjúsági B Standard: Gyalai Oszkár Noel (Spirit TSE) – Lukácsik Lilla – 1. hely, 
Német Barnabás – Ondrék Anna Dorottya (Szoldance TSE) – 2. hely

Ifjúsági B Latin: Gyalai Oszkár Noel (Spirit TSE) – Lukácsik Lilla – 1. hely, 
Német Barnabás – Ondrék Anna Dorottya (Szoldance TSE) – 4. hely

VII. Spirit Kupa Kiskunmajsa adott otthont a VII. Spirit Kupának.
Felnőtt–Ifjúsági Standard Ranglista: Antal Krisztián – Prozlik Melinda 

Lenke: 3. hely
Junior Standard Ranglista: Kiss Nikolasz Dávid – Tarján Mira: 5. hely
Pusztai Nóra:  Szóló Junior II. D Standard és Szóló Ifjúsági D Standard: 1. 

hely , Szóló Junior II. D Latin: 7. hely
Fazekas-Gyermán Mária: 4. hely
Junior I. E Standard: Nagy Róbert – Kukovecz Adél: 3. hely
Junior I. E Latin: Nagy Róbert – Kukovecz Adél: 4. hely
Junior I. D Standard: Idovika – Almási Márk – Rácz Mirabella: 4. hely
Junior I. D Latin: Idovika – Almási Márk – Rácz Mirabella: 2. hely
Junior I. C Latin: Vígh Áron – Czakó Molli: 1. hely
Junior II. E Standard: Nagy Róbert – Kukovecz Adél: 1. hely
Junior II. E Latin: Nagy Róbert – Kukovecz Adél: 2. hely
Junior II. C Latin: Mayer Gábor – Kasza Blanka: 1. hely, Vígh Áron – Cza-

kó Molli: 3. hely
Ifjúsági C Latin: Mayer Gábor – Kasza Blanka: 1. hely
Felnőtt C Standard: Kispál Gergely Tas – Dr. Biczó Petra: 6. hely

Tavasz az atlétáknál

Kupákon is sikeres a Szilver 

Hering Viktor

Bartucz Péter két góljával 
Csongrádon tudott nyerni a 
Szentesi Kinizsi SZITE várme-
gyei első osztályban szerep-
lő labdarúgócsapata. A haza-
iak némi meglepetésre nem a 
műfűre, hanem a centerpályá-
ra vitték a bajnokit, így érthe-
tő, hogy az első percek a pálya 
talajához való alkalmazkodás-
sal teltek. 

A Szentes a 29. percben szerez-
te meg a vezetést, amire a csong-
rádiak három perccel később már 
válaszoltak is. A mérkőzés hátra-

lévő részében kevésbé kerültek 
veszélybe a kapuk, a 84. percben 
azonban Bartucz ismét eredmé-
nyes tudott lenni, amivel három 
fontos ponthoz juttatta csapatát. 

– Azt gondolom, hogy többet 
tettünk bele ebbe a mérkőzés-
be, mint a házigazdák, és megér-
demelten hoztuk el Csongrádról 
a pontokat – értékelte a látotta-
kat Sonkoly Lajos, a Kinizsi veze-
tőedzője. – A vezetésünk után 
egy elkerülhető gólt kaptunk, 
de a végén Peti egyéni villaná-
sa döntött. Fontos volt ez a győ-
zelem, de nem csak azért, mert a 
két szomszédvár rangadója volt, 

hanem azért is, mert igyekszünk 
minél több ponttal nekifutni a rá-
játszásnak. 

A Kinizsi február 21-én a Móra-
halom gárdáját fogadta a Pusztai 
László Sporttelepen, majd febru-
ár 28-án a SZEOL SC – FK Szeged 
vendégei lesznek Koncz Zsol-
ték. A SZITE jelenleg a tabellán 
16 ponttal a nyolcadik helyen áll. 

A Kinizsi nyerte a vármegyei „El Classicót”

Labdarúgó vármegyei I. 
osztály, 17. forduló

Csongrád – Szentesi Kinizsi 
SZITE 1–2 (1–1)

A szentesi gólszerző: Bartucz 
(29.p., 84.p.)




